

Direzione Provinciale di Grosseto Ufficio Provinciale - Territorio Servizi Catastali Data: **14/03/2025** Ora: **16:31:44** 

Numero Pratica: **T444946/2025** 

Pag: 1 - Segue

## Catasto terreni

# Visura storica per immobile

Situazione degli atti informatizzati dall'impianto meccanografico al 14/03/2025



## Immobile di catasto terreni



Causali di aggiornamento ed annotazioni

Informazioni riportate negli atti del catasto al 14/03/2025

Dati identificativi: Comune di MAGLIANO IN TOSCANA (E810) (GR)

Foglio 68 Particella 244

Aree di enti urbani e promiscui - Partita speciale 1

Particelle corrispondenti al catasto fabbricati:

Comune di MAGLIANO IN TOSCANA (E810) (GR)

Foglio 68 Particella 244

**Classamento:** 

Particella con qualità: ENTE URBANO

Superficie: 225 m<sup>2</sup>

#### > Dati identificativi

dall'impianto

Immobile attuale

Comune di MAGLIANO IN TOSCANA (E810) (GR)

Foglio 68 Particella 244

Impianto meccanografico del 07/08/1976

#### > Dati di classamento

🗂 dall'impianto

Immobile attuale

Comune di MAGLIANO IN TOSCANA (E810) (GR)

Foglio 68 Particella 244

Redditi: dominicale Euro 0,00

agrario Euro 0,00

Particella con qualità: ENTE URBANO Superficie:

225 m<sup>2</sup>

Aree di enti urbani e promiscui - Partita speciale 1

Impianto meccanografico del 07/08/1976

### > Altre variazioni



Direzione Provinciale di Grosseto Ufficio Provinciale - Territorio Servizi Catastali Data: **14/03/2025** Ora: **16:31:44** 

Numero Pratica: **T444946/2025** 

Pag: **2 - Fine** 

dal 29/06/2000
Immobile attuale
Comune di MAGLIANO IN TOSCANA (E810) (GR)
Foglio 68 Particella 244

Tipo Mappale del 29/06/2000 Pratica n. 72386 in atti dal 29/06/2000 (n. 1346.1/2000)

Visura telematica